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Победу в компетенции «Поварское дело» одержала студентка Камчатского колледжа технологии и сервиса Татьяна Колле. 

Лучшей в компетенции «Преподавание в младших классах», по мнению экспертов, стала учитель начальных классов  средней школы  № 7 Петропавловск-Камчатского городского округа Виктория Кузнецова, среди юниоров в данной компетенции победа досталась учащейся средней школы № 9 Вилючинского городского округа Виктории Санниковой
.
В компетенции «Дошкольное воспитание» победителем стала воспитатель «Центра образования «Эврика» Мария Краснолобова, среди юниоров – учащаяся гимназии № 39 Петропавловск-Камчатского городского округа Алина Романовская.

Победителем в компетенции «Парикмахерское искусство» признана студентка Камчатского колледжа технологии и сервиса Ульяна Трофимова.

Первое место в компетенции «Физическая культура и спорт» присудили студентке Камчатского педагогического колледжа Александре Симоновой. 

В компетенции «Сварочные технологии» победителем стал студент Камчатского политехнического техникума Алексей Никулин, в компетенции «Электромонтаж» – студент Камчатского морского энергетического техникума Элдор Сагдуллаев. 

Студент Камчатского морского энергетического техникума Максим Моисеенко завоевал I место в компетенции «Промышленная автоматика».

Победу в компетенции «ИТ-решения для бизнеса на платформе 1С: Предприятие 8» завоевал молодой специалист ИП Люцай М.Д. Иван Веретенов. 

Лучшей в компетенции «Предпринимательство» (командное участие) стали студентки Камчатского кооперативного техникума Ксения Рагускина и Алена Ступаневич. Среди юниоров в данной компетенции победу одержали учащиеся средней школы  с углубленным изучением отдельных предметов № 33 Петропавловск-Камчатского городского округа Анастасия Дариенко и Полина Павлова. 

I место в презентационной компетенции  «Мобильная робототехника» присудили учащимся средней школы  № 9 Вилючинского городского округа Александру Хореву и Даниилу Лаврентьеву.
